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‘Eva mapoiinridypappo ABI'A éxet po mievpd ion pe 48 cm ko 1o

avticToyo o€ oVt TV TAELPA Vyog givat 4,5 dm. Na Bpeite to eufadd tov
TOPOAANAOYPALLLOV

"Eva mopodAnAoypapipo xst epPado 72 em? kon vyog 1,2 dm. TTéco pnjkog

&xeln avrtiotoyn Paon tov;

O mhevpéc evog Taparnroypappov £xovy unkn 24 cm kot 8 cm. To vyog
oL OvTIoTOLYEL 0TN PEYAN TAgLPA givar 16 cm. Na vroloyicete :

A) To guPadd Tov TaparlAnioypdppov

B) To vyog mov avtictotyel otn pikpoOTEPT TAELPE

A) No vroroyicete 10 euPadd evog Tprydvou to omoio £xetl fdon 7,6 M ko
avticTorKo VYog 5 CM.

B) Evo tpiyovo £xst epPado 40 cm?kat éva omd to Hym tov sivor 8 cm

Noa vroloyicete v TAeLPE OV AVTIGTOLYEL GTO VYOG AV TO.

Ta punkm tov Bdoewv evog tpameliov eivar 8 cm kar 12 cm ko To Vyog Tov
gtvan 7. Na Bpeite to pfado tov.

To eppado evodg tpameliov eivar 63 cm. H o Bdon etvon 3 cm kot 1o Vyog
18 cm. Na vroloyicete tnv GAAn Bdomn tov.

‘Eva opBoydvio maparlinAdypappo €xet dtaotdoelg 4 cm kot 9 cm. Na Bpeite

™V TAELPE TOL TETPAYDVOL TOL 0TtoioL TO EUPadO ivan G0 pe To gpPfadd Tov
opBoywviov.

O kOprog Anuntpng Tomobétoe 6to maTmpa g Kovlivag tov 384 ida
TAOKAKLO GYLLOTOG TETPAYDVOL, TOV TO Kabéva elyxe mepipetpo 58 cm. Na
Bpeite T0 euPfadod g kovlivag oe dmM? kar m2,

"Eva opBoymdvio €xet mepipetpo 120 cm kot To pukog tov givar 40 cm.

A) Na Bpeite 10 TAGTOG TOL 0pHOYWVioL
B) Na vroloyicete 10 eufadd tov opboywviov oe cm? kor dm?.

"Eva opBoymvio éxet mepipetpo 300 m. To prkog tov givan katd 10 m

UEYAAVTEPO TOV TAATOVG TOV. AV X givorl TO TAATOG TOL TOTE:
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A) Vo EKQPACETE TO UNKOC TOL KoL TNV TEPIUETPO TOL pe TN Ponfeta Tov X
B) vo vmoAoyicete Tig daotdoelg Tov opboywviov
I) va Bpeite 10 euPadd tov opboywviov.

"‘Eva opBoymvio maparinAdypappo pe dtuotdoels 12 cm kot 6 cm €yet tnv

{010 TepipeTpo pe éva teTpdyvo.

A)  va Bpeite TV TAELPE TOL TETPAYDVOL

B) va ovykpivere ta epfadd tov Svo oynudTov

) katé mooo cm? givot To £va epPfoadd peyoldTepo Tov GALOV;

"Eva tapadnAdypappo éxet epPodo 81 cm? kar vyog 0,9 dm. TTdco pfkog

€xeln avtiotoym Pdon tov;

O mhevpéc evog maparinAioypappov tvor 60 cm kot 45 cm. To Kyog wov
avTIoTOKEL 0T peyalvutepn mAgvpd givar 36 cm.

A) TIéca cm?sivar To euPadd Tov ToPUAANAOYPAULOL;

B) Iloéca cm givat To Hyog mov avtioTol el 61N KPOTEPT TAELPA,;

Eva tetpdymvo &xet mievpd 24 cm ko éva TapaAAnAdypappo Exel TAELPES
18 cm ko 36 cm. Ta dvo oynuota £xovv 1610 eufado.

A) TIéco cm? givol To epPadd Tov Kabe GYNUOTOC;

B) TIldéca cm givorl To Dyn Tov avTieToovV o€ KAOE TAELPA TOV
TALPOAANAOYPELLLLOV;

Eva tpiymvo £xet epPado 48 cm? kat o mhevpd tov eivar 8 cm. TIdsa cm
glvail To VYOG oL AVTIGTOLYEL OTNV TAEVPE OV TN;

To epPodod evoc Tprydvov sivon 42 CM? kot 1) pie TAEVPE TOV ivar 6 M.
[T6ca cm &ivor To Vyog Tov avTicToL EL TN TAELPE QVTT;

Eva tpiymvo éxet epPadsd 12 cm? kot ta Suo tov Hym sivar 4 cm kot 6 cm
avtiototya. Na Bpeite o UK TOV OVTIGTO®V TAELPGOV;

Eva opBoydvio tpiyovo éxel mepipetpo 24 cm. H vroteivovoa eivar 10 cm.
Av o kdBetn TAevpd givar katd 2 cm peyolvtepr omd TV GAAN vo
VTOAOYIGETE :

A) 10 euPadod Tov opboywviov

B) 710 dyog mov avtictoyel oty vroteivovsa.
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210 duthavo Tplyvo yvovV :
AB=8 cm, BI'=9 cm «ot AA=6
cm
Noa vroAoyicete :
A) To euPadd Tov Tpry®dvVoL
ABI,
B) 10 Vvyog TE

7
20. Z¢ éva tpaméllo N pkpn Pdon elvan 8§ cm, 1 peyddn etvon ta 7 ™G UIKPNG

Baong kot to Vyog givor 5 cm . Na Bpeite to epfadd Tov tpameliov.

21.'Evo owomedo €xel oynpa tpameliov pe pukpn| Bdon 15 m. H peydin Baon
glval SumAdcio od T pKpn Kot to Dyog givot S M peyaAdTepo amd Tn pUikpn
Baon. To owdmedo movAndnke mpog 180 EYPQ 1o tetpaymvikd pétpo. Na
Bpeite :
A) 1 peydAn Baon Kot 10 Hyog
B) 710 euPadd tov owonédon
I') woéca EYPQ novAnOnke 10 owdmedo

22. Na Bpeite 0 Dyog evog Tpomeliov mov £xet epfadd 1500 cm? kar ot faoelg
Tov &yovv unkm 80 cm kol 70 cm.

23. No Bpeite 116 Paoeic evoc tpomeliov mov &xet epufadd 3000 cm? kat to Hyoc
tov givar 50 cm. Eniong eivar yvooto 6t pia Péon givat SumAdoia g
GAANG.
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210 SmAavO oYU EXOVUE EVal
Tpomél10 TOV 0TOioL dVO YWVIES
elvar opBécg :

A=90°,A=90° .

Eniong 1o tpamélio &yt
AB=15cm, 'A=6 cm ko1 AA=10
cm

90°

90°




A) va pépete TV daydvio Al ko
petd va PBpeite o epPfadd Tv 6vo
TPLYOVOV oL oynuatilovral.

B) va @épete v daydvio BA kot
netd va, fpeite Ta euPadd TV dvo
TPLYOVEOV oL oynuatiovrol.
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210 Oumhavo oyfua EXOVUE Eva A

TOPOAANAOYPOLLLO TTOV EYEL:
AB=6 cm, BI'=4 cm «ou AE=3
cm

No vtoAoyicete :

A) 7o guPfadd tov ABTA.

B) to Oyoc AZ. A | [

90°
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210 SmAOvO GYNLLOL Ot
dwotdoelg etvar 6 cm. Na
vroAoyicete to UPado Tov
oyuaTog o cm?, dm?, mm?,

ot

27.



210 SumAavO oYU EXOVUE
éva tpaméllo mov £xet
mepipeTpo 18.

Noa vroloyicere :

A) ToX.

B) 10 gufadd tov
tpameliov.




